

Объединение трестов – очередным этапом развития строительной отрасли Удмуртии

Знаковым событием уходящего года стало объединение двух строительных трестов – УССТ № 6 и УССТ № 8 – в одно предприятие. Новая структура, возглавляемая Алексеем Михайловичем Правосоловым, называется Федеральное государственное унитарное предприятие «Главное управление специального строительства по территории Урала при Федеральном агентстве специального строительства» (сокращенное название – ФГУП «ГУССТ № 8 при Спецстрое России»).

Целью объединения двух трестов является, в первую очередь, оптимизация затрат, увеличение эффективности труда. Количество сотрудников объединенной структуры будет составлять около 8,5 тысяч. Реорганизация должна дать возможность предприятию увеличить объемы строительного производства сегодня – одна из приоритетных задач организации. Новое объединение продолжит строительные традиции УССТ № 6 и УССТ № 8. Спектр деятельности Главного управления будет охватывать различные направления, начиная от строительства промышленных объектов до строительства жилых домов, сооружений социальной и административной инфраструктуры.

Новая структура будет состоять из Главного управления и 27 филиалов, в числе которых 15 строительных управлений, управление промышленных предприятий, завод ячеистого бетона, реорганизованное управление автомобильного транспорта, управление производственных технологических комплексов, управление рабочего снабжения № 225, жилищно-коммунальное управление № 826, санаторий-профилакторий «Строитель», управление механизированных работ № 832, управление благоустройства № 833 и другие. При объединении произошло объединение двух автобаз, двух баз механизации, а также двух производственных комбинатов.

Предприятие уверенно держит марку на строительном рынке не только республики, но и за ее пределами, являясь эталоном качества в строительной отрасли, единствен-

ной строительной организацией подобного уровня на Урале. Стоит отметить, что объединение трестов в Ижевске произошло в рамках реструктуризации всего Спецстроя России, в результате образовалось 6 Главных управлений: в центре – Москва, на западе – Санкт-Петербург, на севере – Красноярск, на востоке – Хабаровск, на юге – Новороссийск. Неслучайно, Управлению доверено строительство важных стратегических, уникальных государственных объектов. За последние годы силами специалистов предприятия возведено множество социально значимых объектов различной сложности, которыми республика может по праву гордиться. Это Свято-Михайловский собор, Дом дружбы народов, учебно-лабораторный и спортивно-оздоровительный корпус Ижевской Государственной Медицинской Академии, Музейно-выставочный комплекс им. М.Т. Калашникова, Государственный цирк

Удмуртии, зоологический парк республики, Центр охраны материнства и детства, Республиканский клинический онкологический Диспансер, городская детская больница в Сарапуле, промышленные объекты и многое другое. Произведена реконструкция здания ижевского железнодорожного вокзала, Государственного национального театра, набережной Ижевского пруда, здания ДК «Ижмаш» в Русский Драматический театр, реставрация Монумента дружбы народов.

Приоритетными направлениями деятельности является участие в федеральных программах «Жилище», программах Минобороны, программе «Уничтожение запасов химического оружия в РФ».

Одно из них – завершение строительства завода по уничтожению химоружия в г. Щучье. В 2012 г. предстоит выполнить большой объем монтажных и пусконаладочных работ, а к концу года начать испы-



Нефтяной факультет УдГУ

Проект микрорайона «Столичный»



тание второй очереди завода в реальных средах со сдачей объекта ко второму кварталу 2013 г. В настоящее время по этой программе началось строительство новых школ: на 230 мест с бассейном в поселке Кизнер и на 110 мест в селе Кизнер.

Полным ходом идет строительство ижевского микрорайона «Столичный». Помимо жилых домов будут построены детские сады, школа, детские поликлиники и другие объекты, необходимые для нормального проживания. Основную долю в строящемся жилье силами специалистов «ГУССТ № 8» в новом микрорайоне будет составлять жилье для молодых семей по республиканской программе «Доступное жилье – молодым семьям».

Будет продолжено строительство второй очереди Русского Драматического театра, здания библиотеки УдГУ, второй очереди зоопарка, третьей очереди ижевской набережной и других немаловажных объектов. Кроме того, строительные работы будут вестись и в других городах республики – Сарапуле, Воткинске, – а также в Кизнере.

Одним из приоритетов Главного управления будет являться повышение качества строительно-монтажных работ. На предприятии действует система менеджмента



**Музей Калашникова
и Свято-Михайловский Собор**



Реставрация дома Корюшева



Русский драматический театр

качества, соответствующая требованиям стандартов ИСО серии 9000 (ГОСТ Р ИСО 9001-2001). «ГУССТ № 8» является членом НП «Межрегиональное объединение организаций специального строительства», а также членом НП «Межрегиональное объединение проектных организаций специального строительства».

Мастерство коллектива неоднократно отмечено высокими наградами, в том числе премией Президента УР в области качества. Особое внимание в организации уделяется промышленной и экологической безопасности, охране труда. На предприятии существует богатый опыт традиций, преемственность поколений. Воспитание кадров, можно сказать, идет со студенческой скамьи. На практике студенты приобретают профессиональные навыки, проходят серьезную школу. Организация идет навстречу и к тем, кто совмещает работу и учебу. «Того, кто мечтает быть строителем, сама судьба приводит в стены нашего предприятия, – говорит первый заместитель начальника управления ФГУП «ГУССТ № 8 при Спецстрое России» Алексей Владимирович Попытаев. – Наше строительное объединение вносит достойный вклад в развитие строительной отрасли республики и страны». ■

